



ERRATA

A **Secretaria Municipal dos Direitos Humanos e Desenvolvimento Social - SDHDS**, no uso de suas atribuições, e considerando a necessidade de retificar o **EXTRATO DO CONTRATO N° 15/2020**, publicado no DOM de 06 de março de 2020, resolve expedir e publicar errata, na forma que se segue:

Onde se lê:

VALOR TOTAL:

O valor do presente contrato é de **R\$ 580.347,25 (quinhentos e oitenta mil, trezentos e quarenta e sete reais e vinte e cinco centavos)**. As despesas decorrentes da contratação serão provenientes dos recursos dos órgãos e entidades participantes.

Leia-se:

VALOR TOTAL:

O valor do presente contrato é de **R\$ 551.326,56 (quinhentos e cinquenta e um mil, trezentos e vinte e seis mil e cinquenta e seis centavos)**.

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE.

Fortaleza, 18 de Março de 2020.


ELPÍDIO NOGUEIRA MOREIRA
Secretário Municipal dos Direitos
Humanos e desenvolvimento Social - SDHDS.